

ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМНЫ

Орган Полевского ГК ВКП(б) и горисполкома

За досрочное выполнение годовых обязательств

Выполнить годовую производственную программу к 34 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции—таковы обязательства трудящихся нашей Родины.

Отвечая на обращение областного совещания работников промышленности и транспорта, трудящиеся нашего города, как и всей области, обязались досрочно завершить годовой производственный план.

Множить свои трудовые успехи, наращивать темпы движения вперед в честь Великого Октября стало для наших людей внутренней патристической потребностью, вошло в традицию всего советского народа.

Взяв повышенные социалистические обязательства, трудящиеся нашего города по-большевистски осуществляют их.

Так, например, коллектив Криолитового завода систематически перевыполняет свои социалистические обязательства. Досрочно закончив производственное задание за первое полугодие, коллектив завода дал большие сверхплановые накопления, значительно снизил себестоимость выпускаемой продукции, повысил производительность труда.

Хороших производственных показателей добился завод „Красный металлист“, значительно перевыполнив план первого полугодия по товарной и валовой продукции. Досрочно выполнен план первого полугодия заводом мраморной крошки, заводом Оцинкованной посуды и другими предприятиями города.

К числу лучших относится коллектив Северского металлургического завода, выполнивший производственный план за первое полугодие по всему металлургическому циклу. Здесь лучшие люди производства значительно перекрывают производственные задания, дают сверхплановую продукцию. Металлурги Северского завода имеют все возможности к тому, чтобы во втором полугодии значительно перевыполнять производственные задания и добиться досрочного выполне-

ния взятых на себя социалистических обязательств.

Наряду с передовыми коллективами в городе имеются предприятия, коллективы которых плетутся в хвосте. К числу таких относится коллектив Полевской стройки, артелей „Заря“ и „Кустарь“, Пищепромкомбината и другие.

Неплохих производственных показателей добились горняки Гумешевского рудоуправления, значительно перевыполнив июньский план по валовой продукции, добыче и отгрузке руды. Однако слово, данное горняками, расходится с делом. Коллектив рудника не только не выполнил социалистических обязательств, но и не выполнил основное плановое задание первого полугодия, остался в большом долгу перед Родиной по добыче и отгрузке руды.

Второе полугодие решает судьбу социалистических обязательств. В эти боевые дни руководители отстающих предприятий обязаны приложить все силы к тому, чтобы коренным образом перестроить работу и добиться не только выполнения, но и перевыполнения взятых обязательств.

Второе полугодие по производительности труда должно стать таким, чтобы, безусловно, обеспечить выполнение годовых планов к 34 годовщине Великой Октябрьской социалистической революции каждым предприятием, цехом, сменой, агрегатом, бригадой и отдельным рабочим.

«...Производственный план.—учит товарищ Сталин,— есть живая и практическая деятельность миллионов людей. Реальность нашего производственного плана—это миллионы трудящихся, творящих новую жизнь. Реальность нашей программы—это живые люди, это мы с вами, наша воля к труду, наша готовность работать по новому, наша решимость выполнить план».

Шире социалистическое соревнование за досрочное выполнение годовых производственных планов! Больше производственных подарков нашей социалистической Родине!

График сеноуборки срывается

График заготовки грубых кормов и закладки силоса в колхозах города сорван.

План сенокосения на 5 июля в целом по колхозам выполнен всего лишь на 7 процентов. В колхозе „Трудовик“ (председатель тов. Черноусов) скошено естественных трав только 48 гектаров, а к закладке силоса этот колхоз до сих пор не приступил, несмотря на то, что он должен заложить 300 тонн силоса.

На 10 процентов выполнен план сенокосения в колхозе

„Путь к коммунизму“ и план закладки силоса—на 17 процентов. Такое же положение с заготовкой кормов и закладкой силоса в колхозе „Красный пахарь“.

Хорошие климатические условия, наличие сеноуборочных машин, а также мобилизация всех сил колхозов на сеноуборочные работы позволяют не только выполнять, но и перевыполнять график заготовки кормов. Нужна только инициатива и большевистская наполеоновская в работе руководителей колхозов.

ВСЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ РЕЗЕРВЫ—НА ДОСРОЧНОЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ПЛАНА 1951 ГОДА

Досрочно выполним годовой план сбора и отгрузки металлолома!

Социалистические обязательства трудящихся
города Первоуральска

Интересы нашей Родины требуют непрерывного увеличения производства металла и дальнейшего подъема черной металлургии. Мобилизация всех ресурсов для роста темпов выплавки металла—дело большой государственной важности.

Учитывая, что одним из решающих факторов, которые определяют успешную работу металлургов нашей области, является непрерывное обеспечение металлургических печей металлоломом, берем на себя следующие обязательства:

Досрочно—к 5 декабря 1951 года—выполнить годовой план сбора и отгрузки металлолома всеми предприятиями города. К первому сентября полностью очистить от металлолома территории города и всех предприятий. Перевыполнить годовой план извлечения металла из шлаковых отвалов.

К 7 ноября создать не менее чем месячный неснижаемый запас металлолома для металлургических печей предприятий города.

Призываем трудящихся всех городов и районов последовать нашему примеру.

Обязательства обсуждены и приняты на собраниях
трудящихся предприятий г. Первоуральска.

В ОБКОМЕ ВКП(б)

О сборе металлолома

Обком ВКП(б) обсудил ход заготовки лома черных металлов в городах и районах области и установил, что план пяти месяцев по заготовке металлолома не выполнен. Многие горкомы и райкомы партии, а также исполкомы Советов депутатов трудящихся не обеспечили повседневный контроль за выполнением плана сбора лома и смирились с тем, что руководители ряда предприятий пренебрежительно относятся к этому важному государственному делу.

Наиболее отстающими по заготовке лома являются города—Свердловск, Нижний Тагил Серов, Полевской и районы—Буткинский, Бисертский, Висимский, Верхотурский, Кушвинский, Невьянский, Нижне-Салдинский, Талицкий, Артинский, Исовской, Красноуфимский, Петрокаменский, Серовский, Синячихинский.

На территории городов и районов области плохо организован сбор бесхозяйственного лома. а также сбор лома от населения. Все еще не уделяется должного внимания извлечению металла из шлаковых отвалов на металлургических и машиностроительных заводах.

До сих пор не ликвидирова-

ли отставание с заготовкой и отгрузкой металлолома Уралвагонзавод, Уралмашзавод, Ново-Тагильский и Серовский металлургический заводы и многие предприятия Главуралмета.

Свердловское управление Главторчермета неудовлетворительно проводит заготовку лома собственными силами.

Обком ВКП(б) одобрил инициативу трудящихся города Первоуральска, принявших социалистическое обязательство—к 5 декабря выполнить годовой план сбора и отгрузки лома всеми предприятиями города, и рекомендовал всем коллективам предприятий последовать примеру первоуральцев.

Обком партии обязал руководителей партийных, советских, хозяйственных организаций области немедленно принять исчерпывающие меры к усилению заготовки лома: в течение июля—августа очистить от металлолома территории городов, районов, промышленных предприятий, железнодорожных станций, строек, совхозов, колхозов, МТС. С этой целью необходимо немедленно создать специальные бригады по заготовке и отгрузке металлолома, укомплектовать их рабочей силой, механизмами и автогужевым транспортом.

90 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ ЭКОНОМИИ

Коллектив башенного цеха Криолитового завода свое обязательство—дать в первом полугодии не менее 106 процентов к плану—перевыполнил и, кроме того, за первое полугодие дал экономии в сумме 90 тысяч рублей.

Передовой сменой зарекомендовала себя смена молодого специалиста тов. Пономаревой,

выполнившая полугодовой план на 106,9 процента.

Выполнению взятых обязательств способствовало осуществление плана организационно-технических мероприятий, а именно—лучшее использование оборудования и замена трудоемких процессов работы механизацией.

Н. Мاستикова.



На снимке: Н. Г. Карнаухов—автоматчик лудильного цеха Северского завода. Он июньскую норму выполнил на 135 процентов и имеет хорошие показатели по сортности металла, дав за месяц жести первым сортом 50 процентов, при плане 35.

ДЛЯ СТРОЕК КОММУНИЗМА

Выполняя задание на погрузке вагона готовой продукцией, подготовленной Криолитовым заводом для строек коммунизма—Волго-Донстрою, 3 июля с удвоенной энергией трудилась бригада грузчиков этого завода тов. Немешаева. Она погрузила вагон за один час 40 минут, вместо трех часов по норме.

Жесть сверх плана

Цинковальное отделение жестеотделочного цеха Северского завода (начальник отделения тов. Пономарев) в июне выдало 42 тонны оцинкованной жести сверх плана.

Улучшилось и качество выпускаемого металла. Цехом выпущено первого и второго сорта жести 76,3 процента при плане 57, отделение уложилось в норму по расходу материала.

Лучших показателей добилась бригада цинковальщиков тов. Котик. Она выполнила план на 124 процента, выдав первого и второго сорта на 18 процентов больше плана и сэкономила цинка 560 килограммов. Также хороших показателей по сортности достигла смена тов. Дрожкина, сэкономившая материалов более четырехсот килограммов.

Несмотря на некоторые успехи, отдельные смены и бригады допускают перерасход материалов. Так, смена тов. Аверкиева перерасходовала материала 642 килограмма, бригада тов. Елисеева—385.

Контроль—основа в партийной работе

В практике работы партийной организации лудильного цеха Северского завода основное место занимает контроль за хозяйственной деятельностью администрации. Коммунисты глубоко выкапывают в производство, своевременно вмешиваются в недостатки, принимают меры для улучшения работы цеха.

Вопросы работы цеха ежемесячно выносятся на обсуждение партийного собрания. Так, в марте заслушали начальника цеха тов. Феоклистова о расходе и мероприятиях по экономии олова. Коммунисты вскрыли ряд недостатков, установили, что в большинстве случаев перерасход олова получается из-за того, что руководящий состав и автоматчики не вели настоящей борьбы за экономию.

Партийное собрание потребовало от руководящих работников, коммунистов, работающих в сменах, автоматчиков навести в этом деле порядок. В результате перерасход олова по цеху за последние месяцы все больше стал сокращаться.

Инициаторами борьбы за экономию явились коммунисты и комсомолцы. Коммунист-автоматчик тов. Вострецов из месяца в месяц стал экономить олово. За первое полугодие 1951 года он сэкономил более 1300 килограммов, комсомолец-автоматчик тов. Боквилов сэкономил более 500 килограммов.

Правда, парторганизация не добилась еще желаемых результатов. Перерасход олова по цеху чрезмерно велик. Задача сейчас состоит в том, чтобы добиться расходных коэффициентов олова до нормы, взятых по обязательству каждой смены, каждым автоматчиком. К этому имеются все возможности.

В первой половине мая в цехе создалась угроза срыва выполнения государственного плана по белой жести. Партий-

ное бюро цеха также поставило этот вопрос на обсуждение партийного собрания. В результате план мая был выполнен и созданы условия для более планомерной, устойчивой работы. В июне цех уже в течение всего месяца работал равномерно и план выполнил.

На партийных собраниях обсуждаются вопросы о ходе выполнения социалистических обязательств и другие важные вопросы жизни цеха.

— У нас в цехе, — заявил секретарь партбюро тов. Долганов, — существует, как правило, если на каком-либо участке обнаружится провал, администрация цеха в первую очередь обращается в парторганизацию за помощью и эта помощь оказывается.

Коммунисты неплохо осуществляют авангардную роль на производстве.

Например, автоматчик тов. Волков июньский план выполнил на 110,3 процента, а норму — на 145 процентов, выдал белой жести сорта "А" 55 процентов, при плане 35.

Токарь тов. Легаев выполнил месячную норму на 290 процентов, шлифовальщик тов. Котегов — на 280, ремонтный слесарь тов. Чухаров — на 273 процента.

Однако следует сказать, что в парторганизации имеются серьезные недостатки и они заключаются, прежде всего, в том, что слабо внедряются передовые методы труда. Обобщение опыта работы коммуниста-автоматчика тов. Вострецова, начатое несколько месяцев тому назад, до сих пор до конца не доведено и его методы работы не нашли своего применения среди других автоматчиков.

Нет сомнения в том, что парторганизация исправит допущенный провал и обеспечит не только выполнение плана, но и добьется сокращения расхода драгоценного металла — олова.

В. Исаков.



С каждым годом растет и благоустривается социалистический город Запорожье. Строятся новые кварталы жилых домов, клубы, развиваются скверы и сады, озеленяются улицы. Металлурги завода "Запорожсталь" получили в послевоенные годы несколько тысяч квадратных метров жилой площади. Многие рабочие завода въехали в хорошие квартиры со всеми удобствами. Среди них — сталевар мартеновского цеха орденносец С. М. Мартынов.

На снимке: семья сталевара С. М. Мартынова в одной из комнат своей новой квартиры.

Фото А. Красовского.

Прессклише ТАСС.

В исполкоме горсовета

О ПОДГОТОВКЕ БАЗЫ ЗАГОТЗЕРНО К ПРИЕМУ НОВОГО УРОЖАЯ

4 июля исполком городского Совета депутатов трудящихся обсудил вопрос "О готовности базы заготзерно к приему нового урожая". Исполком горсовета отметил, что база заготзерно к приему зерна нового урожая 1951 года не готова.

Отремонтированный зерновой склад на центральной базе загружен мукой и зерном урожая прошлых лет. Зерновые склады на Октябрьском поселке и Штапговай также загружены и дезинфекция их не произведена. Не подготовлены зерноочистительные машины и навес для подработки зерна, не оборудована лаборатория и

Красный уголок для хлебопечников.

Исполком горсовета обязал исполняющего обязанности директора базы заготзерно тов. Слободчикову до 15 июля полностью освободить зерновые склады от прошлогоднего зерна, привести их в полную готовность и безопасное противопожарное состояние.

Установить сортировальную машину для подработки зерна, оборудовать при базе заготзерно Красный уголок для хлебопечников, обеспечить его необходимым количеством газет, журналов и постоянно действующим буфетом.

По следам писем

„Нет задания“

В корреспонденции под заголовком „Нет задания“, помещенной в номере 68 нашей газеты, говорилось о неисправности телефона в химлаборатории.

Начальник конторы связи тов. Валов сообщает, что факты, изложенные в корреспонденции, подтвердились и приняты меры к созданию нормальных условий телефонной сети.

Международный обзор

Срыв парижских переговоров западными державами

Мирлюбивые народы возлагали большие надежды на предварительное совещание заместителей министров иностранных дел четырех держав, происходившее в Париже почти три с половиной месяца. Это совещание, созданное по предложению СССР, должно было составить повестку дня для совета министров иностранных дел, в задачу которого входила выработка мероприятий по ослаблению существующего международного напряжения.

Представители США, Англии и Франции на всем протяжении переговоров лицемерно уверяли, что они стремятся к ослаблению напряженности международной обстановки в Европе. На деле же они старались не допустить созыва совета министров иностранных дел. Делегаты западных держав отказались включить в повестку дня совета министров вопрос об Атлантическом пакте и военных базах США, отвергли предложение правительства СССР продолжать переговоры.

Известно, что именно заключенные агрессивного Северо-атлантического пакта является главной причиной создавшегося напряженного положения в Европе. Отка-

зываясь обсуждать этот вопрос, делегации западных держав показали, что они боятся разоблачения перед мировой общественностью планов подготовки войны этих держав.

Заявив об отказе их правительств продолжать переговоры в Париже, представители западных держав доказали, что они отнюдь не стремятся к мирному урегулированию неразрешенных вопросов. Напротив, вся их политика направлена на обострение международного напряжения, на раздувание военной истерии, на лихорадочную гонку вооружений, приносящую огромные барыши миллиардерам и миллионерам. Покашло Парижское совещание, правящие круги США, Англии и Франции продолжали свои широкие военные приготовления.

Ответственность за срыв парижских переговоров и за нарастающую напряженность в международной обстановке несут правительства США, Великобритании и Франции. Мирлюбивые народы всех стран на примере Парижского совещания еще раз убедились в том, насколько последовательно и настойчиво осуществляет политику предотвращения войны и

сохранения мира Советское правительство. Эта политика поддерживается всем прогрессивным человечеством.

Провал планов реакции во Франции

Какой основной вывод можно сделать из результатов парламентских выборов во Франции, происходивших 17 июня? Таким выводом является, прежде всего, провал планов французской реакции и ее заокеанских вдохновителей. Этого не может скрыть даже печать США. Так, например, американская газета «Дейли компас» откровенно признает «Поражение Соединенных Штатов» на выборах во Франции.

Незадолго до выборов проамериканский листок «Пари-матч» писал, что если компартия получит на выборах во Франции более пяти миллионов голосов, это будет «полным крахом» всех расчетов американских империалистов. По последним официальным данным, за компартию голосовало 5.037.993 избирателя. Коммунистическая партия, таким образом, остается во Франции самой сильной партией, которая несмотря на полицейские преследования и разнузданную пропаганду реакции пользуется наибольшим влиянием в народе. Результаты выборов ярко пока-

зали антидемократическую сущность избирательного закона, на основе которого проводились выборы. Коммунисты получили в парламенте 103 места, в то время, как правые социалисты, собравшие почти вдвое меньшее число голосов, получили 104 места, а фашистская деголлевская партия РПФ — 118 мест. И все же очевидно просчет реакции, стремившейся недопустить в парламент подлинных представителей народа — коммунистов.

По замыслу нынешних правителей Франции и американских империалистов выборы должны были показать «одобрение» народом антинациональной политики французского правительства, политики подготовки войны и полного подчинения Соединенным Штатам. Результаты выборов доказали обратное: французский народ решительно отвергает эту пагубную политику.

Американская газета «Дейли миррор», комментируя результаты выборов, с озлоблением отмечает, что «громкая организованная часть населения Франции не будет поддерживать нас (т. е. США — С. П.) в войне». Французский народ, как и народы других западно-европейских стран, не хотят войны и все активнее участвуют в могучем движении сторонников мира.

С. Иванов.

События в Корее

Сообщение главного командования народной армии

ПХЕНЬЯН, 2 (ТАСС). Главное командование Народной армии Кореи сегодня сообщило, что на всех участках фронта части корейской Народной армии в тесном взаимодействии с отрядами китайских добровольцев продолжают вести бои местного значения и наносят войскам американско-английских интервентов и лисымановской армии большие потери в живой силе и технике.

2 июля отряды стрелков-охотников за самолетами сбди 7 самолетов противника.

Расправа

с руководителями компартии США

НЬЮ-ЙОРК, 2 (ТАСС). Семь из одиннадцати руководителей компартии США Юджин Деннис, Джон Вильямсон, Джек Стахель, Ирвинг Поташ, Джон Гейте, Карл Уинтер, Бенджамин Дэвис явились утром 2 июля в федеральный суд в ответ на приказ о том, что они должны начать отбывать срок тюремного заключения. Четверо остальных — Гас Холл, Джильтберт Грин, Генри Уинстон и Роберт Томпсон не явились в суд.

По требованию прокурора судья Райен отдал приказ об аресте четверых неявившихся и о конфискации их залогов, составляющих в общей сложности 80 тысяч долларов.

Защитник руководителей компартии Гарри Сейкер выступил против требования прокурора Сейпола о немедленном заключении в тюрьму руководителей компартии. Однако судья Райен игнорировал доводы Сейкера и подписал приказ об отправке в тюрьму семи явившихся в суд руководителей компартии.

Генеральный секретарь компартии Деннис, который сам выступает в качестве своего защитника, потребовал отмены всех приговоров, заявив, что, когда жертвы процесса на Фолли-сквер будут заключены в тюрьму, статьи конституции, обеспечивающие демократические права, «также будут брошены в тюрьму».

10 руководителей компартии приговорены к пяти годам тюремного заключения, одиннадцатый — Томпсон — к 3 годам тюрьмы.

После заседания суда 7 руководителей компартии одели наручники и отправили их в федеральную тюрьму в Нью-Йорке.

Извещение

Сегодня, в горпарткабинете, в 5 часов вечера, созывается семинар секретарей партийных организаций, их заместителей и членов партбюро с повесткой дня: «Как мы готовим и проводим партийные собрания» (докладчик тов. Шахмин И. П.), «Формы и методы агитационной работы» (докладчик тов. Поздняков Н. С.)

Редактор Я. Е. Филиппев.

Продолжается подписка на газету «ЗА БОЛЬШЕВИСТСКИЕ ТЕМПЫ»

На второе полугодие

Газета выходит три раза в неделю: ПО СРЕДАМ, ПЯТНИЦАМ И ВОСКРЕСЕНЬЯМ.

Подписная цена:

НА 1 МЕСЯЦ — 2 РУБ. 60 коп.

НА 3 МЕСЯЦА — 7 РУБ. 80 коп.

НА ПОЛГОДА — 15 РУБ. 60 коп.

Подписка принимается в городской конторе связи, во всех почтовых отделениях и всеми письмоносцами.

Товарищ подписчик! Если срок Вашей подписки на газету «За большевистские темпы» кончается, то не забудьте своевременно продлить его!